Bydgoszcz, 18.03.2010
Protokół z Walnego Zebrania Członków

Bydgoskiego Towarzystwa Hipoterapeutycznego „Myślęcinek”

W dniu 18.03.2010 roku odbyło się Walne Zebranie Członków Bydgoskiego Towarzystwa Hipoterapeutycznego „Myślęcinek”.

Prezes BTHip pan Andrzej Matczak powitał wszystkich przybyłych i przypomniał o 15-leciu Towarzystwa. Po krótkiej uroczystości prezes rozpoczął Zebranie od przedstawienia porządku obrad. Zebrani jednogłośnie wybrali pana Andrzeja Matczaka na prowadzącego zebranie oraz zatwierdzili porządek obrad. 

Przewodniczący zebrania rozpoczął od spraw organizacyjnych i tak w głosowaniach jawnych wybrano:

· na protokolanta panią Violettę Pociask, 
· do Komisji Mandatowej: pana Marka Masztalerza i pana Jarosława Tyczyńskiego, 
· do Komisji Skrutacyjnej: panią Henrykę Kozłowską, panią Weronikę Kiełtykę i pana Macieja Masiaka. 

Komisja Mandatowa stwierdziła, że na zebraniu obecnych jest 13 osób uprawnionych do głosowania, spośród 51 członków zwyczajnych Towarzystwa. Komisja Mandatowa ogłosiła, że zgodnie z § 26 Statutu Towarzystwa ze względu na brak kworum zebranie w I terminie jest nieważne. 
Po odczekaniu do wyznaczonego terminu Komisja Mandatowa stwierdziła, że Walne Zebrania w II terminie jest ważne i uchwały mogą być podejmowane zwykłą większością głosów bez względu na liczbę obecnych członków zwyczajnych. 
Zgodnie z porządkiem zebrania członkowie Zarządu przedstawili sprawozdania dotyczące działalności Towarzystwa w 2009 roku: pani Ewa Ziętak przedstawiła ramowe sprawozdanie merytoryczne, pani Joanna Cywińska przedstawiła sprawozdanie finansowe a prezes pan Andrzej Matczak przedstawił sprawozdanie Zarządu z działalności  Towarzystwa w 2009 roku.

Następnie pani Barbara Rettig przedstawiła protokół Komisji Rewizyjnej oceniający pracę Zarządu, wnioskując o udzielenie absolutorium Zarządowi.

Przewodniczący zebrania przedstawił wniosek Zarządu o przyznanie pani Barbarze Łyszkiewicz-Stasiowskiej statusu członka honorowego Towarzystwa. Pan Matczak przedstawił zasługi pani Łyszkiewicz-Stasiowskiej, która była pierwszym prezesem i współzałożycielką Towarzystwa, ale z przyczyn zawodowych i osobistych nie może już tak aktywnie uczestniczyć w jego życiu.
Kolejnym wnioskiem Zarządu było skrócenie ze względów organizacyjnych kadencji Zarządu i Komisji Rewizyjnej i przystąpienie do wyborów.

W kolejnym punkcie odbyło się głosowanie jawne w sprawie przyjęcia uchwał. 

Członkowie Towarzystwa podjęli następujące uchwały: 

1. Uchwała WZ 1/2010 o zatwierdzeniu ramowego sprawozdania merytorycznego za rok 2009. 

2. Uchwała WZ 2/2010 o zatwierdzeniu sprawozdania finansowego za rok 2009.

3. Uchwała WZ 3/2010 o zatwierdzeniu sprawozdania Zarządu z działalności Towarzystwa w 2009 roku.

4. Uchwała WZ 4/2010 o przyznaniu statusu członka honorowego pani Barbarze Łyszkiewicz-Stasiowskiej.
5. Uchwała WZ 5/2010 o skróceniu kadencji Zarządu i Komisji Rewizyjnej i przeprowadzeniu wyborów. 

Kolejnym punktem było głosowanie tajne w sprawie udzielenia absolutorium ustępującemu Zarządowi zgodnie z wnioskiem Komisji Rewizyjnej. 

Komisja skrutacyjne ogłosiła, wyniki głosowania – członkowie Towarzystwa udzielili absolutorium ustępującemu Zarządowi – Uchwała WZ 6/2010. 

Następnie przystąpiono do wyboru Prezesa Towarzystwa. 

Zaproponowano kandydaturę p. Andrzeja Matczaka, ale ze względu na ilość obowiązków zawodowych nie wyraził zgody na kandydowanie do funkcji prezesa.

Zgłoszono kandydatury p. Rafała Orłowskiego oraz p. Ewy Ziętak.

Po przeprowadzeniu tajnych wyborów Komisja Skrutacyjna ogłosiła wyniki – prezesem Towarzystwa została pani Ewa Ziętak – Uchwała WZ 7/2010.

Kolejnym punktem zebrania były wybory czterech członków Zarządu.

Zgłoszono kandydatury: p. Andrzeja Matczaka, p. Joanny Cywińskiej, p. Rafała Orłowskiego, p. Violetty Pociask i p. Ryszarda Kuryło.

Po przeprowadzaniu tajnego głosowania Komisja Skrutacyjna ogłosiła, że członkami Zarządu zostali:

p. Andrzej Matczak, p. Joanna Cywińska, p. Rafał Orłowski  i p. Violetta Pociask- Uchwała WZ 8/2010. 

Następnie przeprowadzono wybory trzech członków Komisji Rewizyjnej. 

Zgłoszono kandydatury: pani Barbary Rettig, pana Ryszarda Kuryło, pana Zbigniewa Pietruszewskiego i pana Jarosława Tyczyńskiego.

W tajnym głosowaniu wybrano do Komisji Rewizyjnej: panią Barbarę Rettig, pana Zbigniewa Pietruszewskiego oraz pana Ryszarda Kuryło – Uchwała WZ 9/2010. 
Kolejnym punktem było przedstawienie planów Towarzystwa na 2010 rok. Przewodniczący przypomniał, że w bieżącym roku odbyła się już zabawa karnawałowa dla dzieci, a planowane są:
16.05 – spływ kajakowy po Brdzie, 
19-20.06 – biwak,

25.09 – mecz piłki nożnej i ognisko. 
Pan Matczak przedstawił pomysły dotyczące rozwoju Towarzystwa i dążeń Zarządu do zwiększenia niezależności ośrodka m.in. przez pozyskanie w przyszłości własnego terenu. Pan Jarosław Tyczyński zwrócił uwagę, że wiąże się to z większymi kosztami i zapytał skąd Zarząd planuje pozyskać środki na tworzenie nowego ośrodka i jego utrzymanie. Pan Matczak oświadczył, że Zarząd jest na etapie zbierania informacji. 
Następnie wysłuchano wolnych wniosków. Głos zajął pan Maciej Masiak odnosząc się do małej frekwencji członków Towarzystwa na Walnym Zebraniu i zaproponował aby w przyszłości ogłaszać, że konsekwencją nie uczestniczenia w Zebraniach może być zmniejszenie dofinansowania zajęć hipoterapeutycznych. Aby zwiększyć zaangażowanie członków Towarzystwa pan Masiak zaproponował jako jedną z opcji wykonywanie prac na rzecz Towarzystwa. Członkowie w jawnym głosowanie przyjęli wniosek pana Masiaka – Uchwała WZ 10/2010 dotycząca zmniejszenia dotacji za zajęcia dla członków uchylających się od uczestniczenia w Walnych Zebraniach Towarzystwa. 
Na zakończenie zebrania nowi członkowie Komisji Rewizyjnej wyznaczyli spośród siebie przewodniczącego, którym został pan Zbigniew Pietruszewski.

Na tym zebranie zakończono.

Protokół sporządziła
Violetta Pociask
