Bydgoszcz, 5.03.2009
Protokół z Walnego Zebrania Członków

Bydgoskiego Towarzystwa Hipoterapeutycznego „Myślęcinek”

W dniu 5.03.2009 roku odbyło się Walne Zebranie Członków Bydgoskiego Towarzystwa Hipoterapeutycznego „Myślęcinek”.

Na zebraniu obecnych było 13 osób uprawnionych do głosowania, spośród 48 członków zwyczajnych Towarzystwa.

Prezes BTHip pan Andrzej Matczak powitał zebranych członków a następnie przedstawił porządek obrad. Zebrani jednogłośnie wybrali pana Andrzeja Matczaka na prowadzącego zebranie oraz zatwierdzili porządek obrad. 

W jawnym głosowaniu członkowie jednogłośnie przyjęli zaproponowanych przez prowadzącego zebranie jako protokolanta p. Violettę Pociask oraz jako członków Komisji Skrutacyjnej p. Bernadetę Łukomską i p. Stanisława Iwickiego. 

Ze względu na brak wymaganej liczby członków stanowiących co najmniej połowę wszystkich członków zwyczajnych Towarzystwa, Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że zebranie w I terminie jest nieważne.

Zgodnie z wcześniejszym komunikatem II termin zebrania ogłoszono na ten sam dzień na godzinę 17.15. na którym zgodnie ze Statutem Towarzystwa członkowie podejmują uchwały zwykłą większością głosów bez względu na liczbę obecnych członków zwyczajnych.

Zgodnie z porządkiem zebrania członkowie Zarządu przestawili sprawozdania dotyczące działalności towarzystwa w 2008 roku: pani Ewa Ziętak przedstawiła ramowe sprawozdanie merytoryczne, pani Joanna Cywińska przedstawiła sprawozdanie finansowe a prezes pan Andrzej Matczak przedstawił sprawozdanie Zarządu z działalności  Towarzystwa.

Następnie pani Barbara Rettig przedstawiła protokół Komisji Rewizyjnej oceniający pracę Zarządu, wnioskując o udzielenie absolutorium Zarządowi za działalność w 2008 roku.

W kolejnym punkcie odbyło się głosowanie jawne w sprawie przyjęcia uchwał. 

Członkowie Towarzystwa podjęli następujące uchwały: 

1. Uchwała UW 1/2009 o zatwierdzeniu ramowego sprawozdania merytorycznego za rok 2008. 

2. Uchwała UW 2/2009 o zatwierdzeniu sprawozdania finansowego za rok 2008.

3. Uchwała UW 3/2009 o zatwierdzeniu sprawozdania Zarządu z działalności Towarzystwa w 2008 roku.

4. Uchwała UW 4/2009 o udzieleniu absolutorium Zarządowi za działalność w 2008 roku.
Kolejnym punktem było przedstawienie planów Towarzystwa na 2009 rok. Prezes przypomniał, że w bieżącym roku odbyła się już zabawa karnawałowa dla dzieci, a planowane są:
7.06 – spływ kajakowy po Brdzie, 
27-28.06 – biwak w Osielsku,

26.09 – mecz piłki nożnej i ognisko. 
Kolejnym punktem były wolne wnioski. Pan Jarosław Henke zaproponował podjęcie współpracy z innym towarzystwem, która mogłoby ułatwić starania o dotacje. Członkowie Towarzystwa wykazali również zainteresowanie innymi formami rehabilitacji, której organizatorem mogłoby być nasze Towarzystwo. 
Na tym zebranie zakończono.

Protokół sporządziła
Violetta Pociask
